

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪報

日期 760108 版面 三版

分類 羽 球

來源 民 生 報



國際羽賽
特別報導

人雖新鮮。球技却不嫩

丹麥

郝爾拉森
尼德佳德

名登種子榜

本報記者 劉延青

今年的台北名人羽球賽有個特殊現象：與會的一百多位外籍選手，有四十多張新面孔，而且在這些「新鮮人」裡，還有兩位名登種子球員榜——男子單打的郝爾拉森、女子單打的尼德佳德。

郝爾拉森、尼德佳德的種子球員身分，使得男、女單打共十六個種子席位，被丹麥選手佔去了五個。

去年、今年，參加台北大賽的丹麥隊，都因世界球王佛洛斯特的缺陣而顯得「魅力」稍弱，但這次近三分之一的種子席位比例，對丹麥隊的聲勢而言，可以說不無小補。

雖然郝爾拉、尼德佳德都只是第五至八名的小種子，不過難免還是令人生疑問——何以國際羽總對他倆青睞，讓他們在眾多成名好手前，擁有這個地位？

看看他倆去年的戰績或背景，這個問題也許能找得出一些答案。

去年參加了七項電腦排名賽，積分七百分，年度排名第一，郝爾拉森最輝煌的戰役，就是在卡爾頓運動杯國際羽賽中，複賽、準決賽連挫兩名大陸選手，決賽並以後來居上之勢，一比十五、十七比十四、十五比十一力克我國球迷喜愛的施羽，奪得冠軍。

王佛洛斯特的缺陣而顯得「魅力」稍弱，但這次近三分之一的種子席位比例，對丹麥隊的聲勢而言，可以說不無小補。

郝爾拉森不但在台北名人賽的新入，其實也是國際羽界的晚輩；直到去年三月，他還在丹麥打業餘賽——丹麥的選手通常在進入國際賽場後，即放棄業餘資格。

至於尼德佳德，比郝爾拉森還要更初出茅廬。去年只打了三個國際電腦排名賽，年度排名只在廿九，尼德佳德最好的戰績，是十月份在丹麥公開賽的準決賽，擊敗世界排名第6的日籍女將北田道子。決賽時，不敵大陸好手鄭翠鯉，尼德佳德最後以亞軍收場。

一項賽會中的表現，並不足以說明她的實力，但是十八歲的尼德佳德，卻是球王佛洛斯特的弟子。有師若此，或許就是國際羽總對她特別眷顧的原因罷。

絲季黛柯敗擊・上井手選網女日
行舉度印八十月二・賽球桌界世
興助場進舞衣脫・運足西巴救挽



錦集壇體國際

● 韓國業餘拳擊協會在六日表示，韓國將在今年九月主辦六國拳擊錦標賽，參加的國家有泰國、蘇聯、東德、義大利及美國。
韓國業餘拳擊協會說，韓國計劃組兩隊參加這項友誼賽，細節尚未立即公布，但官員表示，這項比賽是為一九八八年漢城奧運做準備的一部分。
● 未列入種子球員的日本女網選手井上悅子在六日贏得生涯最大的一場勝利，她在雪梨舉行的新南威爾斯女網公開賽第二回合中，以六比四、六比二擊敗第四種子西德選手柯黛季絲。

井上是日本排名第一的女網選手，但在世界排名只列第八十名，柯黛季絲則是世界排名第七的女網好手。
● 總會在四日表示，在一月十八日於印度新德里舉行的第三十九屆世界桌球錦標賽，可望吸引七十個國家報名參賽。

籌備會主席密爾德哈表示，目前已有六十個國家已確定參加，預計在一月十日及十一日抽籤分組，還會有十個國家報名。
密爾哈德說，世界桌壇主要強國如大陸、瑞典、波蘭、日本、南斯拉夫、捷克、法國、韓國及英國都已確定參賽。
新德里是印度第三個城市主辦世界桌球賽，孟買在一九五二年、加爾各答在一九七五年舉辦過。
● 一位巴西足球聯盟的官員在五日表示，為了吸引球迷到球場捧場，將在賽前及半場休息時間，穿插表演脫衣舞。

歐利維拉表示：利用美女牌吸引觀眾一定會引起巨大爭論，但如此法無效，實在找不出其他方法挽回巴西職業足球迷日漸稀少的危機。

本報國外新聞組輯

王愷吾今頒32萬獎助學金

田協宣佈優秀選手就業輔導辦法

鄭新福——一百公尺十秒二七，十萬元。
武為瓊——女子跳高一公尺八四，四萬元。
古金水——撐竿跳高五公尺一二、五公尺一三、兩次共四萬元。

王淑華——女子七項運動五四〇二分，二萬五千元。

賴正全——男子一百公尺十秒五一，一萬五千元。

這些獎勵金，是根據田徑協會優秀選手獎勵辦法的標準發給的。

在頒獎的同時，王愷吾理事長將公佈優秀選手就業輔導辦法，將是國內第一個為選手制定就業輔導辦法的單項協會。

會後王理事長將在聯合報餐廳宴請田徑選手。

【本報訊】中華民國田徑協會理事長王愷吾，定今

天頒發獎助學金給十位達到獎勵標準的選手，同時將

宣佈田徑協會所擬定的「優秀選手就業輔導辦法」。

頒獎定上午十一時在聯合報第二大樓十二樓舉行，

十位選手的獎勵金額共三十二萬元。

十位選手及其成績、金額為：

王愷吾——一百公尺十秒五四，一萬元。

吳子和——鏈球五十公尺八二，二萬元。

侯堂盛——標槍六十八公尺六一，一萬元。

洪寶全——標槍六十八公尺六一，一萬元。

謝宗澤——二百公尺二十一秒二，雖為順風成績，

仍頒特別獎一萬元。